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ACTA DE LA X SESIÓN ORDINARIA 
DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE TONAYA 

ADMINISTRACION 2015-2018 
	 a - 

resideflCia Mn- icpa 
En la población de Tonaya, Jalisco en el local que ocupa la Sala de Cabildo ''' 52 ! 

del H. Ayuntamiento Constitucional de Tonaya, en la calle Francisco 1 MadeJRETARIA 
Número 80, siendo las 08:12 ocho horas con doce minutos del día 06 (seis) dLNLRAL 
Mayo del 2016 (dos mil dieciséis), se reunieron previa convocatoria el C. Librado 
Vizcaíno Alvarez, Presidente Municipal, Lic. Deis¡ Barbarita Navarro Ballesteros, 
Secretario General del Ayuntamiento 2015-2018, Los C.C. Regidores C. Sergio 
Preciado Rosas, C. Hidalia Marcela Pineda Cuevas, C. José de la Cruz Velázquez 
García, C. Rosalba Jiménez González, C. Rubén García Velasco, C. Víctor Soto 
Salvatierra, O. Beatriz Cisneros Estrella, C. Jahel Gabriel Preciado Paz y L.C.P. 
Hugo Chávez Álvarez, todos ellos miembros de este Ayuntamiento 2015-2018 y 
con fundamento en el artículo 47 fracción III de la Ley de Gobierno y la 
Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, se dan cita para celebrar 
la Décima sesión con el carácter de Ordinaria la cual forma parte del Libro de "* 
Actas de Sesiones número 01 (uno) de este Ayuntamiento y que se desarrolló bajo 
el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

1.- LISTA DE ASISTENCIA Y COMPROBACIÓN DE QUORUM 
L¡L-LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

\' III.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR. 
IV.- PRESENTACION ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACION DE LA 
CUENTA PÚBLICA MUNICIPAL DEL MES DE MARZO DE 2016. 
V.- SOLICITUDES, ACUERDOS Y ASUNTOS VARIOS 
VI.- CLAUSURA 

DESARROLLO DE LA SESION 

1.- Primer punto 
La Secretario General del Ayuntamiento nombra lista de asistencia, constatándose 
la presencia del C. Librado Vizcaíno Alvarez, Presidente Municipal, C.0 Regidores 
C. Sergio Preciado Rosas, C. Hidalia Marcela Pineda Cuevas, C. José de la Cruz 
Velázquez García, O. Rosalba Jiménez González, C. Rubén García Velasco, C. 

' Víctor Soto Salvatierra, C. Beatriz Cisneros Estrella, C. Jahel Gabriel Preciado Paz 
y L.C.P. Hugo Chávez Alvarez. Existiendo quórum legal, se declara instalada esta 
décima sesión Ordinaria de Ayuntamiento Administración 2015-2018, 
correspondiente al día 06 (seis) de Mayo del año 2016 (dos mil dieciséis) y válidos 
los acuerdos que en la misma se tomen. 

II.- Segundo punto. 
rEn voz de La Secretario General del Ayuntamiento se da lectura al orden del día y 

lo pone a consideración de este Ayuntamiento para su aprobación. En votación(, 
económica les consulto silo aprueban. 

-El orden del día fue Aprobado, por los integrantes de este Ayuntamiento. 

III.- Tercer punto. 
La Secretario General da lectura a la Acta de la Sesión Anterior celebrada el día 

—a 08 ocho de Abril de 2016; una vez escuchada la lectura, pregunta la Secretario 
-x General si existe alguna duda o inconformidad respecto al contenido de la acta y 

no habiendo ninguna inconformidad de los integrantes de este ayuntamiento se 
-- somete a votación. 

c -Aprueban por unanimidad el contenido del Acta correspondiente a la 
Novena Sesión Ordinaria de Ayuntamiento, por lo que se procedió pasarla a 

Q1' firmar para su legal constancia. 



¡V. -  Cuarto punto 	
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El Presidente Municipal presenta a este Ayuntamiento los legajos de ingresos y 
egresos que conforman la cuenta pública del mes de Marzo de 2016, una vez 	cpa 

revisada por cada uno de los Regidores, el Presidente les consulta si apruet el 	205.2018 

contenido de las cuentas presentadas para lo cual: 	 CRET/\Rk 
GEN 

-Los regidores por Unanimidad Autorizan la cuenta pública del mes de Marzo 
de 2016. 

V.-Quinto punto 

Solicitudes, Acuerdos y Asuntos varios 

Solicitud y Acuerdo 1.- En voz de la Secretario General se da lectura a los 
muebles propiedad del municipio que se ponen a consideración de este Honorable 
Cabildo para dar de baja, así como la descripción de cada uno y su ubicación. Se 
anexa relación a esta acta. 

-Por unanimidad se aprueba dar de baja los muebles presentados. 

Solicitud y Acuerdo 2.- El Presidente Municipal solicita autorización para los 
'$-gastos que implique el realizar eventos culturales en el mes de Mayo en la 

localidad de San Isidro y Metapan, así como el donar alimentos para la 
'' \convivencia de las familias en las mismas localidades. 

-Los Regidores autorizan por unanimidad lo solicitado. 

Solicitud y Acuerdo 3.- El Presidente Municipal solicita su aprobación para 
realizar la compra de rosas para regalar una a cada mama que habita en el tj 

Municipio, como muestra de cariño y admiración en su próximo día social "Día de.... 
las Madres". 

-Se aprueba por unanimidad la petición. 

Una vez terminados las solicitudes y  los acuerdos pasamos a los Asuntos Varios, 
çse realizan los siguientes: 

1.- El Regidor Víctor Soto Salvatierra: solicita el apoyo económico para la 
compra de uniformes para el Equipo de Beisbol Tonaya. 

.oz -Se aprueba por unanimidad apoyar con la cantidad de $7,000.00 (siete mil pesos 
00/100 m.n). 

2.- El Regidor José de la Cruz Velázquez García: solicita pelotas para el Equipo 
de Beisbol El Paso. Respecto a la petición le comenta el Presidente Municipal que 
ya se les dio dos cajas de pelotas. 

3.- La Regidora Rosalba Jiménez González: manifiesta que existe mucha 
inconformidad por la ciudadanía con Protección Civil por no proporciona(" 
ambulancia y por los costos que se cobran. 

VI.- Clausura: 
No habiendo más asuntos que tratar el Presidente Municipal declara clausurada 
esta X sesión Ordinaria de Ayuntamiento Administración 2015-2018 siendo las 
09:24 nueve horas con veinticuatro minutos del día mencionado al inicio de esta 

- acta, y se levanta la presente suscribiéndola al margen y al calce para su legal 
constancia los que en ella intervinieron y quisieron hacerlo. 

/1 



ATENTAMENTE 
Firmas de conformidad 

Tonaya Jalisco, a los 06 días del mes de Mayo de 2016 

jc. I 	A 
O. LIBRADO VIZCAINO ÁLVAREZ 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

k 
O. SERGIO PRECIADO ROSAS 
REGIDOR 

Al' 
C. HIDAL1A MARCELA PINEDA 
CUEVAS REGIDORA 

C. VÍCTOR SOTO SALVATIERRA 
REGIDOR 

O. JI1FTEL GABRIEL PRECIADO PAZ 
REGIDOR 

LZ 	6. 
O. JOSÉ DE LA CRUZ VELÁZQUEZ 
GARCÍA 	REGIDOR 

L.C.P. HUGO CHÁVEZ ÁLVAREZ 
REGIDOR 

C. ROSALBA JIMÉNEZ GONZÁLEZ 
REGIDORA C.BEATRITSNEROS ESTRELLA 

REGIDOR 

R2.1 
O. RUBÉN GARCÍA VELASCO 
REGIDOR 

denc Mus -ucipaj 
5-2018 

SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIEÑFARIA 
G—'-: ERAL 
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